

V ý z v a
na predkladanie žiadostí
o poskytnutie dotácie na účasť spracovateľa na výstave

Pôdohospodárska platobná agentúra (ďalej len „platobná agentúra“), Hraničná 12, 815 26 Bratislava v súlade so Zákonom č. 277/2023 o poskytovaní dotácií v pôsobnosti Ministerstva pôdohospodárstva a rozvoja vidieka Slovenskej republiky a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej len „zákon“) a na základe Schémy minimálnej pomoci na účasť spracovateľa na výstave v platnom znení (ďalej len „schéma“)

VYZÝVA

oprávnených žiadateľov k predkladaniu žiadostí o poskytnutie minimálnej pomoci v roku 2023

v termíne od 26. októbra 2023 do 09. novembra 2023

na opatrenie

dotácia na účasť spracovateľa na výstave

Žiadosti podané po tomto termíne nebudú platobnou agentúrou akceptované.

Cieľom poskytovania pomoci je podpora účasti spracovateľa na výstavách, prezentácia spracovaných poľnohospodárskych výrobkov, spracovaných výrobkov rybolovu a akvakultúry a výrobkov potravinárskeho priemyslu na domácom a zahraničnom trhu a posilňovanie proexportných aktivít spracovateľov.

Podporné opatrenie sa vzťahuje na nasledovné výstavy:

<i>Názov výstavy</i>	<i>Miesto konania</i>	<i>Termín</i>
AGROKOMPLEX Nitra	Nitra	17.08. - 20.08.2023
Anuga, Kolín	Nemecko	07.10. – 11.10. 2023
Biofach, Norimberg	Nemecko	14.02. – 17.02.2023
DANUBIUS GASTRO	Bratislava	20.04. – 23. 04.2023
Food EXPO, Atény	Grécko	18.03 – 20.03.2023
PLMA, Amsterdam	Holandsko	23.05. – 24.05.2023
Qingtian International Wine Expo (QWineExpo) , Qingtian	Čína	12.11. – 15.11.2023
Wine Prague, Praha	Česko	16.05. – 17.05.2023

Žiadosť o poskytnutie dotácie (ďalej len „žiadosť“) sa predkladá prostredníctvom formulára žiadosti, ktorého vzor je uvedený v prílohe č. 1 výzvy, spolu so všetkými povinnými prílohami:

- **osobne** do podateľne platobnej agentúry na adrese:
Hraničná 12
821 09 Bratislava, na prízemí č. dverí 27

alebo

- **poštou na adrese:**
Pôdohospodárska platobná agentúra
Sekcia organizácie trhu a štátnej pomoci
Odbor štátnej pomoci
Hraničná 12
815 26 Bratislava

Pri osobnom doručení žiadosti dátum na pečiatke podateľne platobnej agentúry nesmie byť neskorší, ako dátum stanovený za posledný deň prijímania žiadosti.

Pri doručení žiadosti poštou je rozhodujúci dátum pečiatky pošty na obálke, ktorý nesmie byť neskorší, ako dátum stanovený za posledný deň prijímania žiadosti. Ak žiadateľ predkladá žiadosť poštou, a na obálke nie je jasne vyznačená pečiatka odosielajúcej pošty, žiadateľ bude vyzvaný platobnou agentúrou na predloženie dokladu z príslušnej pošty o odoslaní zásielky. Z uvedeného dôvodu je žiadateľ povinný si uchovať tento doklad z príslušnej pošty, v opačnom prípade, ak bude žiadosť doručená platobnej agentúre po dátume **14.11.2023** bude sa na žiadosť prihliadať ako podanú po termíne a nebude platobnou agentúrou akceptovaná.

Upozornenie:

Povinnými prílohami v zmysle § 8a ods. 4 a 5 zákona č. 523/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách verejnej správy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a v zmysle bodu J. schémy sú:

- 1. originál alebo úradne osvedčená kópia osvedčenia o zápise samostatne hospodáriaceho roľníka s potvrdením obecného úradu, že osvedčenie trvá, nie staršie ako 60 dní a kópia potvrdenia o pridelení identifikačného čísla (ak identifikačné číslo nie je uvedené na osvedčení o zápise),**
- 2. originál alebo úradne osvedčená kópia výpisu z registra pozemkových spoločenstiev nie staršie ako 60 dní a kópia potvrdenia o pridelení identifikačného čísla (ak identifikačné číslo nie je uvedené na výpise),**
- 3. originál alebo úradne osvedčená kópia výpisu z príslušného registra, ktorým žiadateľ preukazuje oprávnenie vykonávať hospodársku činnosť a kópia potvrdenia o pridelení identifikačného čísla¹ (ak identifikačné číslo nie je uvedené na výpise),**
- 4. kópia osvedčenia o registrácii pre DPH, ak je žiadateľ platiteľ DPH alebo vyhlásenie žiadateľa, že nie je platiteľ DPH,**
- 5. originál alebo úradne osvedčená kópia potvrdenia o vedení účtu v banke, nie staršie ako tri mesiace, na ktorý bude žiadateľovi poskytnutá dotácia, resp. úradne osvedčená kópia zmluvy o vedení účtu,**

¹ Platí len v prípade, ak žiadateľ nie je subjektom zapísaným v Obchodnom registri, Živnostenskom registri, registri pozemkových spoločenstiev, alebo v registri obce ako samostatne hospodáriaci roľník.

- 6. originál alebo úradne osvedčená kópia potvrdenia príslušného inšpektorátu práce, nie staršie ako tri mesiace, že žiadateľ neporušil v predchádzajúcich troch rokoch zákaz nelegálneho zamestnávania (zákon č. 82/2005 Z. z. o nelegálnej práci a nelegálnom zamestnávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov),**

V prípade, že Vám bolo potvrdenie doručené elektronicky cez portál www.slovensko.sk, žiadame Vás o stiahnutie súboru z portálu www.slovensko.sk vo formáte „asice“ do Vášho počítača a následne jeho zaslanie ako prílohu e-mailu na adresu spracovatelja@apa.sk. V tomto prípade nie je potrebné potvrdenie zasielať listinne..

- 7. originál alebo úradne osvedčená kópia potvrdenia príslušného konkurzného súdu, nie staršie ako tri mesiace, že nie je voči žiadateľovi vedené konkurzné konanie, nie je v konkurze, v reštrukturalizácii, a nebol proti nemu zamietnutý návrh na vyhlásenie konkurzu pre nedostatok majetku,**

V prípade, že Vám bolo potvrdenie doručené elektronicky cez portál www.slovensko.sk, žiadame Vás o stiahnutie súboru z portálu www.slovensko.sk vo formáte „asice“ do Vášho počítača a následne jeho zaslanie ako prílohu e-mailu na adresu spracovatelja@apa.sk. V tomto prípade nie je potrebné potvrdenie zasielať listinne.

- 8. ak má žiadateľ povinnosť registrácie v registri partnerov verejného sektora (ďalej len „RPVS“) podľa § 2 ods. 2 zákona č. 315/2016 Z. z. o registri partnerov verejného sektora a o zmene a doplnení, vyžaduje sa pre poskytnutie dotácie jeho registrácia v RPVS pred podpisom zmluvy o poskytnutí pomoci.**
- 9. kópia dokladu o uhradených nákladoch alebo výdavkoch t. j. faktúra, pokladničné bločky, iné účtovné doklady, ktoré vznikli žiadateľovi pred predložením žiadosti alebo záväzná prihláška na výstavu potvrdená organizátorom výstavy s dokladom o výške nákladov, ktoré vzniknú po predložení žiadosti.**
- 10. vyhlásenie žiadateľa o dotáciu podľa Schémy minimálnej pomoci na účasť spracovateľa na výstave v platnom znení, ktoré je prílohou č. 3 výzvy.**

Žiadateľ predkladá nasledovné prílohy k žiadosti o poskytnutie podpory len v prípade, ak z technických dôvodov nie je platobnej agentúre umožnené získať príslušný dokument bezodkladne, podľa zákona č. 177/2018 Z. z. o niektorých opatreniach na znižovanie administratívnej záťaže využívaním informačných systémov verejnej správy a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon proti byrokracii).

- 1. originál alebo úradne osvedčená kópia potvrdenia miestne príslušného správcu dane (daňového úradu), nie staršie ako tri mesiace, že žiadateľ nemá daňové nedoplatky,*
- 2. originál alebo úradne osvedčená kópia potvrdenia sociálnej poisťovne nie staršie ako tri mesiace, že žiadateľ nemá evidované nedoplatky poisťného na sociálne poistenie a príspevkov na starobné dôchodkové sporenie,*
- 3. originál alebo úradne osvedčená kópia potvrdenia každej zdravotnej poisťovne nie staršie ako tri mesiace, že žiadateľ nemá evidované nedoplatky poisťného na zdravotné poistenie,*
- 4. originál alebo úradne osvedčená kópia výpisu z registra trestov vystavené na IČO žiadateľa, nie starší ako tri mesiace,*
- 5. originál alebo úradne osvedčená kópia výpisu z Obchodného registra nie staršieho ako 60 dní, ak je žiadateľ subjektom registrovaným v Obchodnom registri, (rovnako aj subjekt, ktorý podniká podľa zákona č. 111/1990 Zb. o štátnom podniku,)*
- 6. originál alebo úradne osvedčená kópia výpisu zo Živnostenského registra nie staršieho ako 60 dní, ak je žiadateľ registrovaným subjektom v Živnostenskom registri (podľa zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník).*

UPOZORNENIE: V prípade, ak z technických dôvodov nebude platobnej agentúre umožnené získať uvedené doklady (body 1. – 6.), žiadateľ bude platobnou agentúrou vyzvaný na ich predloženie.

Kópie dokladov o uhradených nákladoch alebo výdavkoch, ktoré vznikli žiadateľovi pred predložením žiadosti je nutné predkladať platobnej agentúre spolu so žiadosťou. V prípade výstav, ktoré sa budú konať po dátume ukončenia výzvy je potrebné predkladať zálohové faktúry alebo preddavkové faktúry.

V prípade účasti na výstave Qingtian International Wine Expo (QWineExpo), Qingtian, Čína v dňoch 12.11. – 15. 11. 2023 je žadateľ povinný doručiť kópie dokladov o uhradených nákladoch alebo výdavkoch najneskôr 20. 11. 2023, v opačnom prípade nebudú akceptované.

V prípade zálohových faktúr, preddavkových faktúr a pod., ktoré sa považujú za tzv. nedaňové doklady, je nutné predložiť všetky potrebné faktúry najneskôr do konca kalendárneho roka, t. j. do 31.12.2023. Faktúra je daňový doklad, ktorý podrobnejšie opisuje zákon č. 222/2004 Z. z. o dani z pridanej hodnoty.

Žiadateľ je povinný všetky faktúry vystavené samotným organizátorom výstavy alebo iným poskytovateľom služby za nájom, zapožičanie a inštaláciu stánku, doklad o zaplatení cestovných alebo ubytovacích nákladov a pod., ktoré nie sú v slovenskom jazyku predkladať spolu s **úradným prekladom do slovenského jazyka** (doklady vystavené v českom jazyku nie je potrebné úradne prekladať).

Refakturácia je možná len v prípade poskytovateľa služby, ktorý je oprávnený túto činnosť vykonávať.

V prípade účasti na viacerých výstavách žiadateľ pri výpočte požiadavky o dotáciu vyplňa všetky výstavy do jednej žiadosti.

Zahraničnú menu prepočíta platobná agentúra na euro menu kurzorom NBS platným v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.

Podpisy v kolónke č. 48 žiadosti a v kolónke č. 4 prílohy č. 1 k žiadosti musia byť úradne osvedčené.

Upozorňujeme, že žiadateľ po schválení žiadosti predkladá platobnej agentúre zmluvu s overenými podpismi štatutárnych zástupcov/prípadne ju podpisuje elektronicky prostredníctvom kvalifikovaného elektronického podpisu. Dovoľujeme si Vás upozorniť, že podpisy na vyšších úradných listinách (v tomto prípade zmluva, prípadne splnomocnenie) **môžu byť v zahraničí overené len notárom** (nie jeho zamestnancom). Podrobné informácie budú príjemcom pomoci odoslané prostredníctvom e-mailu spolu s vygenerovanou zmluvou o poskytnutí dotácie.

Podmienky poskytnutia pomoci sú uvedené v aktuálnej schéme minimálnej pomoci na účasť spracovateľa na výstave, ktorá je zverejnená na webovom sídle Ministerstva pôdohospodárstva a rozvoja vidieka Slovenskej republiky (ďalej len „MPRV SR“): [Schémy štátnej pomoci v roku 2014 - 2020 - Schéma minimálnej pomoci na účasť spracovateľa na výstave - Ministerstvo pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR \(mprs.sk\)](#) .

Administratívna finančná kontrola predložených žiadostí o poskytnutie dotácie na účasť spracovateľa na výstave bude prebiehať v zmysle Zákona č. 523/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách verejnej správy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a v zmysle Zákona č. 357/2015 Z. z. o finančnej kontrole a audite a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.

Ďalej bude kontrola splnenia podmienok poskytnutia pomoci prebiehať v zmysle Zákona č. 277/2023 o poskytovaní dotácií v pôsobnosti Ministerstva pôdohospodárstva a rozvoja vidieka Slovenskej republiky a o zmene a doplnení niektorých zákonov, schémy a výzvy na predkladanie žiadostí.

Podmienky použitia dotácie, ako aj podmienky zúčtovania dotácie, budú uvedené v zmluve o poskytnutí dotácie na účasť spracovateľa na výstave.

Bližšie informácie o spôsobe poskytovania štátnej pomoci je možné získať priamo na Sekcii organizácie trhu a štátnej pomoci, Odbor štátnej pomoci Pôdohospodárskej platobnej agentúry v Bratislave na zriadenej e-mailovej schránke spracovatelia@apa.sk

Prílohy:

1. Príloha č. 1 – Žiadosť o poskytnutie dotácie „minimálna pomoc“ na opatrenie „Dotácia na účasť spracovateľa na výstave“
2. Príloha č. 2 – Usmernenie k vyplňaniu žiadosti o poskytnutie dotácie „minimálna pomoc“ na opatrenie „Dotácia na účasť spracovateľa na výstave“.
3. Príloha č. 3 – Vyhlásenie žiadateľa o dotáciu na účasť spracovateľa na výstave